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Resumen

En este trabajo una ecuación para calcular el momento de inercia
de un sistema de bipartículas es presentada.

El momento de inercia de un sistema de partículas, está dado por:

Ii = ∑
i

mi r
2
i

El momento de inercia de un sistema de bipartículas, está dado por:

Iij = ∑
i

∑
j>i

mi mj (r i− r j)
2

Un sistema de partículas forma un sistema de bipartículas, y desde
las ecuaciones anteriores se puede obtener la siguiente relación:

Iij = Mi I
cm
i

dondeIij es el momento de inercia del sistema de bipartículas,Mi es
la masa del sistema de partículas yI cm

i es el momento de inercia del
sistema de partículas con respecto al centro de masa.

1


